



POMOC DLA BEZDOMNYCH KOTÓW W NASZEJ OKOLICY
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	Drodzy Sąsiedzi,

Jak być może Państwo wiecie, w okolicy mieszka wiele kotów i kociąt. Populacja może wymknąć się spod kontroli, jeśli nie jest pod nadzorem. Jedna kotka może mieć 3-4 mioty rocznie. Około 60% kociąt urodzonych poza domem umiera przed ukończeniem 6-ciu miesięcy życia. Ich szanse na przeżycie są małe bez opieki medycznej i schronienia.

Wolontariusze pomagają w sterylizacji kotów, aby się nie rozmnażały, i w zaszczepieniu, aby były zdrowe. Zwracamy koty do sąsiedztwa, gdzie pomagają w kontroli szczurów.

	
	


Nasza organizacja stawia pułapki w różnych miejscach w okolicy, w pobliżu miejsc karmienia kotów, z przynętą w formie tuńczyka i czekamy w naszych samochodach na wejście kotów. Nie zostawiamy żadnego sprzętu bez opieki. Jeśli Państwo spotkają jednego z naszych wolontariuszy, pamiętajcie proszę, że jego / jej działania są całkowicie legalne, a on / ona jest tutaj tylko po to, aby pomóc.

Kiedy złapiemy kota w pułapkę, trafia on do kliniki sterylizacyjnej, gdzie jest sterylizowany, szczepiony i wyposażony w mikroczip. Większość z tych kotów żyjących na dworze jest „zdziczałych”, co oznacza, że są to dzikie koty, nie socjalizowane z ludźmi. Nie da się ich oswoić, aby zostały zwierzętami domowymi lub zostały przyjęte do schronisk dla zwierząt, dlatego je zwracamy. Ta praktyka nazywa się Trap-Neuter-Return (TNR). TNR jest powszechnie uważany za najbardziej humanitarny i skuteczny sposób kontrolowania populacji kotów żyjących swobodnie. Zarządzenie Cook County o opiece nad dzikimi kotami zalegalizowało TNR poprzez sponsorowanie humanitarnych organizacji.
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	Jeśli złapiemy w pułapkę kocięta lub oswojone bezpańskie zwierzęta, możemy umieścić je w rodzinach zastępczych, gdzie dodatkowi wolontariusze karmią je i dalej oswajają, dopóki nie umieścimy ich w lokalnych schroniskach dla zwierząt lub bezpośrednio w domach adopcyjnych.

Jeśli Państwo karmią koty lub znają kogoś, kto karmi koty i chcielibyście uzyskać pomoc, proszę się z nami skontaktować!

Z poważaniem,
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